



专场招聘会吸引1300余人参加

空港产业园帮大学生在家门口就业

无锡高新区空港产业园区上周六举办大学生专场招聘会,帮助本地大学生在“家门口”觅饭碗。在就业形势严峻的大环境下,政府充当“红娘”为本地毕业生搭建就业平台,破解就业难题。

匡笪

据悉,此次共有44家企业参加招聘会,涉及机械制造、市场营销、财务管理、计算机技术、电子信息、物流等相关专业,共600余个岗位,其中大学生岗位180余个。多类别、多岗位的就业招聘信息扩大了大学生就业的选择范围。招聘会吸引了1300余人次参加,现场有307人达成初步就业意向,其中本地大学生106名,外地大学生35名。

近年来,空港产业园区把促进就业,特别是大学生就业,作为一项民生工程,专门成立了“高校毕业生就业创业工作领导小组”,向企业推荐当地大学生就业。他们走访本地企业,收集岗位信息,摸排毕业生的专业结构、就业创

业意向等情况,与各重点企业达成共识,建立了空港园区促进大学生就业“HR联盟”,开展“猎才行动”,为大学生就业拓展更宽广的服务平台,让本地大学生成为企业HR觅才的首要人选。

在空港产业园区网站上,开设有大学生就业服务板块,建立了用工信息库和大学生信息库,把用人单位的需求和大学毕业生求职愿望进行了全方位对接,他们还通过各种载体,全方位向大学生推送岗位信息;社区干部主动上门进行一对一、面对面的沟通,为大学生提供就业指导,促使用工信息与人才资源合理配置。

随着空港产业园区转型步伐的加快和产业结构不断完善,现已

形成了先进制造业、现代物流服务业、生命科技产业三大产业体系,就业机会不断增多,从本地走出去的大学生纷纷回到家门口找工作,人才回流现象凸显。园区良好的发展环境,让融入空港园区发展的企业找到了良好的生存土壤,也为求职者带来了无限机遇。

2013年起,园区已连续开展了4场大学毕业生专场就业招聘会,600余名本地大学生顺利完成就业,就业率达100%,同时也为硕放周边地区的大学生提供了就业便利。政府当好企业与大学毕业生的“红娘”,服务企业发展的同时又助力大学生圆了就业梦、创业梦,真正实现了“岗位送到家门口,就业服务零距离”。

“爱你·城凉”送关爱 动物园昨天迎来泰州客人



泰州市民参观动物园合影 王婧摄

7月23日,现代快报携手无锡动物园举办的“爱你·城凉”送关爱活动正式启幕,当天免费邀请上百组平日里工作繁忙的劳动者,带上家人在游玩中卸去一身疲惫。昨天,动物园再次迎来了一批泰州的劳动者,他们大多也是奋战在一线的劳动者,趁着暑假,带孩子一起游玩、放松。

“无锡的动物园真的太大、太好玩了。”昨天,唐女士带着孩子来到无锡,上午参观了海洋馆,下午参观动物场馆,一天下来,感觉大开眼界。

李女士家住泰州城区,平

时夫妻两人上班,暑假时孩子只能自己留在家做作业,“暑假一直想抽空带孩子去泰州周边地区玩一趟,但苦于没有时间。”李女士说,前段时间看到现代快报的“召集令”,没有太多考虑,立马就报名参加了。

“真是不虚此行。”李女士说,一天时间,感觉过得很快,孩子也玩得非常开心。

据了解,现代快报携手无锡动物园举办的“爱你·城凉”送关爱活动还将持续下去,自首批外来游客之后,还将组织江苏各地的劳动者,来无锡动物园,享受清凉一夏。 匡笪

网络传销戴上“慈善”面具

传销“大姐大”一个多月发展下线2000多人,涉及资金1000万

如今,倡导慈善互助的网站比较多。但市民需要擦亮眼睛了,近日无锡南长警方在调查中破获一起借着“慈善互助”名义进行非法传销的案件,无锡传销“大姐大”庄某等人及其下线通过口口相传或微信宣传等方式先后发展下线2000余人,下线层级达六级以上,参加者涉及江苏、上海、安徽、山西、北京、天津等多个省市,涉及资金近1000万元。

朱鲸润

经济纠纷后的非法传销

今年3月以来,无锡通扬桥派出所不断接到因经济纠纷而引发的闹事警情,而且几次闹事的地点都在同一个地方。经警方调查,这些经济纠纷背后隐藏着一个非法传销团伙。

报警人张某称,今年2月以来,他经别人介绍了解到“众诚慈善互助”网络传销平台的运作模式和盈利方式,为获取高额利息和推荐奖金,他引诱发展下线数十人,结果3月29日平台被关闭,他和下线损失了大量资金。

高收益吸引会员投钱

警方调查了解到,这些人都是在一家名为“众诚慈善互助”的网站上投钱,想从中赚取高额利

息,结果血本无归。

“在那个网络平台注册会员,然后申请提供帮助,提供帮助的金额从1000元到50000元封顶,然后会员可以获取收益,一开始每天的收益是3%。”办案民警介绍,投资周期起初是定十天,也就是说如果投资5000元,十天之后,会员便可以拿到本金和利息共6500元。如此高的收益使会员们不断往网站里投钱,还不断发展下线获取推荐奖金。

“其实参与的会员都知道并没有所谓的慈善之说,而是为了投资赚钱。慈善是面具,是为了规避法律风险,躲过警方的调查。”无锡警方迅速成立专案组,开展案件侦查工作,并先后在无锡、常州、南京等地将涉案主要人员庄某等6人抓获。

传销“大姐大”身负多案

经调查,犯罪嫌疑人庄某50多岁。今年1月份,她与其他几名犯罪嫌疑人商量决定共同投资16万元,开发一个网络传销模式的“众诚慈善互助”网站,以短期内给予高额回报为名,引诱投资人通过发展下线参与投资来获利。网站运营短短一个多月,庄某等人及其下线发展下线2000余人,涉及资金近1000万元。

“网站上所谓的爱心基金后台数据,庄某可以随时更改。等运行一段时间把平台关掉,股东将钱卷到自己账户去。”办案民警说,庄某其实是无锡传销“大姐大”,“之前她还做一些其他的非法涉嫌集资诈骗平台,欺骗老年人的钱。”

广告代理招标公告

现代快报自1999年创刊以来,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报方针已发展成为江苏乃至全国权威的主流媒体。现代快报在无锡也走过了15个年头。

为促进本报广告业务健康有序发展,现对于无锡区域分类广告(包含江阴、宜兴)面向全市诚招广告代理公司,欢迎符合要求的广告公司积极参与投标。

一、投标人资质要求:

1、具备独立法人资格以及工商部门认可的广告代理资质;
2、拥有广告代理领域相关客户资源。

二、招标内容:

分类信息

三、报名时须提供以下资料:

1、公司营业执照、广告经营许可证复印件(加盖公司公章,验原件,收复印件)。
2、法定代表人授权书原件及被授权人身份证复印件。

联系地址:无锡市梁溪区运河东路556号时代国际大厦B幢26层2605
联系人:吴先生
联系电话:13961870065
E-mail:wuyiqun.517169@163.com

上半年无锡寿险收入同比增九成

今年上半年,无锡人购买人寿保险花了153亿多元,同比增长近九成!记者昨天从无锡市保险行业协会证实,保费收入和增幅均创下了历史新高。

根据今年无锡市保险行业协会出炉的最新统计数据,今年1-6月,无锡市产寿险保费收入超过196.9亿元,同比增长超过六成。其中,寿险保费收入超过了153亿元,比去年同期增长超过87%。产险保费收

入为43亿多元,同比增长近7%。

协会相关负责人分析,上半年寿险大幅增长的主要原因,除了各家保险公司开展阶段性促销活动,以及险种的推陈出新以外,无锡人对寿险,尤其是疾病和意外险、养老险格外青睐。此外,国家取消了保险代理人资格考试,各家保险公司的代理人队伍迅速增大,也是业务快速增长的原因之一。

陆媛

非遗“精微绣”扮美手表



现代绣娘贾小琼 朱鲸润摄
(小图为由贾小琼提供的刺绣表盘照片)

近日,在惠山街道团工委主办的“工匠精神”的青春思辨会上,无锡精微绣大师赵红育的传承人贾小琼和大家聊起非物质文化遗产“精微绣”,记者了解到,为了让更多人了解、喜欢这一非遗,贾小琼与赵红育一起摸索无锡精微绣传承新路,将中国风绣到手表、包包上,并在国外展览。

“其实技艺是基础,思想和精神才是最重要的。”贾小琼在思辨会上与年轻人分享秘诀。“我觉得非遗的传承没有外界说的那么难,关键是把路踏出来,要发挥自己的能力和创意去行动起来。”贾小琼说,今后她还会继续创新思维,用自己的方式传承非遗。

朱鲸润